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Kedves Környeiek!
Az év végéhez közeledve köszönöm mindannyiuknak azt a közösségi összefogást, 
támogatást és kitartást, amely egész évben erőt adott településünk fejlődéséhez. 
A mindennapok apró gesztusai, a közösen végzett munka és az egymásra való 
odafigyelés teszik igazán értékessé azt a helyet, amelyet otthonunknak nevezünk.

A karácsony ünnepe különleges alkalom arra, hogy megálljunk egy pillanat-
ra, és hálát adjunk a családért, a barátokért és mindazokért, akik fontosak 
számunkra. Bízom benne, hogy az idei ünnepek békét, szeretetet és meg-

hittséget hoznak minden otthonba. Az új esztendő küszöbén kívánok mindenkinek 
képviselőtársaim, az önkormányzat és a polgármesteri hivatal dolgozói nevében 
is  egészségben gazdag, sikerekben bővelkedő, reményteli új évet. Legyen 2026 is 
a közösségünk számára a megújulás, a gyarapodás és a közös eredmények éve!

Áldott karácsonyt és boldog új évet kívánok!

Beke László polgármester

Különleges erő rejlik advent napjaiban
November 30-án, advent első vasárnapján Környén is kigyúltak 
a Betlehemi jászol és az ünnepi díszvilágítás fényei. A szeretet 
ünnepére készülő helyiek zsúfolásig megtöltötték a katolikus 
templomot, majd a Vackor Óvoda és Bölcsőde előtti teret, ahová 
természetesen a Télapó és Manója is megérkezett, az EnterTrain 
zenekar adventi formációja pedig zongorakísérettel előadott, 
meghitt karácsonyi dalokkal színesítette az ünnepi várakozást.

A z Ave Maria, Szakálné Gaál Monika csodálatos hangja 
csendült fel a Római Katolikus Templom karzatáról advent 
első vasárnapján, amikor a karácsonyi várakozás meghitt 

hangulatában gyűlt össze ismét a falu közössége.
Beke László polgármester ünnepi beszédének kezdetén mind-

azok számára fejezte ki köszönetét, akik idén is – sokszor a szabad-
idejükből ellopott órákban – tettek azért, hogy a falu méltó módon 
ünnepelhessen: legyen az a gyönyörű környezet, a díszítés, s legyen 
az az ünnepi műsor, hogy mindannyiunk lelkében meggyulladhas-

son az első gyertya lángja, s ennek fénye napról-napra, egészen 
karácsonyig növekedhessen.

A koszorú négy gyertyája négy fogalmat szimbolizál: a hit, re-
mény, szeretet és öröm. Ha behunyjuk a szemünket és felidézzük 
ezeket a fogalmakat és az összetartozásukat, akkor értjük és érez-
zük igazán advent, a karácsonyvárás üzenetét: a hit, a remény, 
a szeretet és az öröm fontosságát az életünkben. Különleges erő 
rejlik advent napjaiban, amely miénk lehet, ha gyermeki hittel 
nyitott a szívünk és elfogadjuk, befogadjuk annak üzenetét – 
fogalmazott, azt kívánva valamennyi környei számára, hogy az 
adventi várakozást ebben az évben is a karácsony szeretetben 
teljes beteljesülése kövesse otthon a családban, a barátok között, 
és az élet minden területén.
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Különleges erő rejlik advent  
napjaiban
…folytatás az első oldalról.

„Te láttál már 1 millió dollárt?” „Még nem.” 
– válaszolta az apa. Erre a kisfiú kijelentet-
te: „Csak azért, mert még nem láttál, nem 
biztos, hogy nem létezik!” – idézte egy film 
dialógusát Gál Balázs lelkipásztor, utalva 
arra is: attól, hogy a tenger fenéket sem 
látjuk, mégis létezik. 

Hadd hirdessem nektek, hogy ez a 
teljesen más élő ország létezik. Ugyanis 
egyszer már eljött a mi világunkba az első 
karácsonykor. Amikor Jézus eljött közénk, 
emberré lett, akkor életével és tanításával 
ezt hirdette. Ezt a más élő országot, Isten 
országát hirdette mindenkinek. Azt mond-
ta: „Eljött az idő, elérkezett Isten országa! 
Ő elhozta a földre ezt az országot. Azóta 
mindmáig ez az ország elérhető mind-
azok számára, akik hisznek Őbenne. Akik 
hiszik, hogy Ő a Megváltó, aki elhozta ezt 
az országot. Mert a hit látja, érzékeli ezt 
a láthatatlan, de valóságos országot. Ez 
a létező ország elérhető már itt a földön 
mindazok között, akiknél hit által jelen van 
Jézus, és vele együtt Isten országa. Megél-
hetjük ezt a hitet nemcsak karácsonykor, 
hanem mindennap az életünkben. Ezzel 
a hittel várhatjuk vissza Jézust, aki elhozza 
újra az idők végén látható módon ezt a 
más világot. Ma advent első vasárnapján 
a hit gyertyáját gyújtjuk meg. Ez a fény jel-
képezze nekünk ezt az üzenetet: hitünkkel 
lássuk meg, éljük meg a láthatatlan, de 
létező valóságot a mindennapjainkban 
– fogalmazta meg adventi gondolatait 
a lelkipásztor. 

A környei önkormányzat, a falu egyház-
községei és a Háromkirályok Alapítvány 
közös ünnepi rendezvényének folytatása-
ként az általános iskola énekkara, a Német 
Nemzetiségi Dalkör, a Környei Magyar Dal-
kör, a Vackor Óvoda és Bölcsőde kama-
rakórusának műsora varázsolt karácsonyt 
idéző hangulatot, majd a több évtizedes 
múltú ünnepséget követően a Betlehemi 
jászol, a falu ünnepi díszvilágítása mellett 
az adventi koszorú első izzójának fénye is 
kigyúlt, s a korábbiaknál is több környeit 
vonzott az óvoda előtti tér. Ott a helybe-
liek, környei intézmények, civil és karitatív 
szervezetek karácsonyi portékái mellett 
a kicsiket meleg tea, a felnőtteket forralt 
bor várta és az EnterTrain zenekar adventi 
formációja. 

A legkisebbeket természetesen ezúttal 
is a Télapó háza vonzotta leginkább, bár 
akadt egészen aprócska gyermek, aki 
bizony megijedt a fehérszakállú láttán, 
és zokogásban tört ki. Volt, aki izgatottan, 
volt, aki szemét lesütve, ujjacskáit tördelve, 
megszeppenve lépett elé, s volt, aki szinte 
odapenderült, és máris énekkel köszön-
tötte. Az igazán előrelátóak az ajándék 
rajzok mellett kívánságlevélkét is készítet-
tek, s hogy biztosan eljusson a címzetthez, 
a pecsételés után maguk helyezték el a 
Télapó postaládájában.

Jubiláló Advent-elő 
Pontosan harminc környei és környékbeli 
kézműves, őstermelő kínálta a portékáját, 
termékét november 23-án a környei Mű-
velődési Ház 10. Advent-elő programján. 
Az intézmény első alkalommal 2015-ben 
csalogatta a családokat, gyerekeket, 
felnőtteket az adventet idéző hangulatú 
rendezvénnyel, s azóta egyaránt igyek-
szik színesíteni a kézműves és kulturális 
palettát is. 

I dén a színháztermi kínálatban a „Cso-
dálatos Andersen” című zenés mese-
játék várta a gyerekeket a Fellegjárók 

Társulat előadásában, délután pedig a 
KaDarKa társulat hangolt musicalre Broad-
way előadásával.

A kicsiket, nagyokat hagyományosan díjta-
lan kézműves sarok várta az olvasóterem-
ben, ahol a Nő Klub tagjainak segítségével 
vágtak, ragasztottak, festettek, csillámoz-
tak, készítették a karácsonyi díszeket, apró 
ajándékokat, lesték el a fortélyokat. 

A kézművesek, őstermelők gazdag kíná-
latának köszönhetően egész nap válogat-
hattak az érdeklődők a textiltermékek, pár-
nák, táskák, díszek, különböző technikákkal 

készült angyalkák, karácsonyi asztali díszek, 
koszorúk, csuhé és horgolt termékek, méz, 
lekvár és chili különlegességek, szója illat-
viaszok, függődíszek, ásványból, gyöngy-
ből készített ékszerek, betondísztárgyak, 
népi fajátékok között, s az is megtalálta a 
kedvére valót, aki házi sajtra, ízletes dióra 
vágyott. Idén már második alkalommal 
„kellették magukat” a környei Kovászkuckó 
ízletes pékárui, s olyan sikerrel, hogy a nap 

végére majdnem 120 péksütemény (perec, 
kifli, kalács, kuglóf, pannetone) és nagyjá-
ból száz kenyér lelt gazdára, miközben a 
parkolóban is sorra készültek a faszénen 
az ínycsiklandó Erdélyi-Gyergyóditrói Kür-
tőskalácsok.

A Vöröskereszt környei szervezetének 
süteményes asztalainál hagyományosan 
folyamatosan sürögtek-forogtak, a hatal-
mas érdeklődés miatt az aktivisták évről-
évre több és többféle desszerttel készülnek. 
A nap végére a somlói galuskával együtt 
majdnem 1200 szelet sütemény kelt el, így 
idén is igazán gazdag csomagokat állít-
hatnak össze karácsonyra a szerényebb 
körülmények között élők számára. A Vörös-
kereszt környei szervezete ezúton köszöni 
az aktivistáknak, segítőknek a sütemények 
elkészítését, és a finomságok elfogyasztói-
nak az adományforintokat!

A Művelődési Ház kollektívája hálásan 
köszöni a Nő Klub tagjainak a kitartó 
karácsonyi foglalkozást a gyerekekkel, a 
kézművesek, őstermelők részvételét, gaz-
dag kínálatát, és egyáltalán nem utolsó 
sorban köszönet minden látogatónak, aki 
megtisztelte a rendezvényt és részese volt 
a jubiláló környei Advent-előnek, amely 
láthatóan az eltelt évtizedben igencsak 
belopta magát az emberek szívébe. 
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Szolgáltatások:
• Szempilla, szemöldök  
 festése és formázása
•	Frissítő,	relaxáló	 
 arc-nyak-dekoltázs  
 masszázs 
• Gyantázás 

Cím: 2851 Környe, Szőlődomb utca 14. 
Időpontfoglalás üzenetben, vagy  

telefonon 06 20 385 9190

Szeretettel várom  
minden szépülni  

vágyó vendégemet!

Gyümölcsök, torta, méz…

Finomságok a Vackor óvodában
Novemberben sem unatkoztak a Vackor 
óvodában. Az őszi szünet után már a Már-
ton napi lámpás felvonulásra készülődtek 
a gyerekek. Több csoportban családi 
délután keretében készítették el a lám-
pásokat. Majd nagyon sok résztvevővel 
lezajlott a Márton napi lámpás felvonulás.  

N ovember 12-én az óvodába több 
doboz gyümölcs érkezett a Vörös-
kereszt jóvoltából. Andor Ildikó és 

Eisenbart Győzőné Elvira néni osztották szét 
a csoportokban. A bölcsődés gyerekek 
az udvaron voltak, amikor megérkezett a 
sok gyümölcs. Az óvodás csoportokban 
ügyesen megnevezték az egzotikusabb 
gyümölcsöket is, mint például a mangót, 
grapefruitot, ananászt. De volt egy, aminek 
nem igazán tudták a nevét a gyerekek, ez 
pedig a datolyaszilva nevű szép sárga gyü-
mölcs volt, viszont annál nagyobb örömmel 
kóstolták meg. 

November 19-én megünnepelték az óvo-
da születésnapját, Zita néni kedves szavai 
után az óvodások, a bölcsődések és a felnőt-
tek közösen elénekelték a Vackor indulót. Ezt 
követően Halász Judit: Boldog születésnapot 
című dalával és a Clap clap szülinapi tánc-
cal köszöntötték a születésnapost. Ezután pe-
dig a csoportszobában mindenki elfogyaszt-
hatta a finom születésnapi tortát, melyet idén 
is a Környe Óvodás Gyermekeiért Alapítvány 
biztosított a kis vackorosok számára.

November 21-én újabb finomság került 
a kis lurkók tányérjára. Ezúttal a Venter 
Méhészet Környe jóvoltából 3 féle mézet 
kóstolhattak meg az óvodások. A kínálat-
ban volt virágméz, akácméz és hársméz. 
A gyerekek minden csoportban nagyon 
jól tudták, hogy a méheknek köszönhetik 
ezeket az édes finomságokat. Azt is tudták, 
hogy télen sokat kell fogyasztani a mézből, 
mert egészséges, köhögésre, torokfájásra 
nagyon jó és finom édes tőle a tea, süti.  

Ezután szeretnénk köszönetet mondani a 
Szülői Szervezetnek, a Szülői Munkaközös-
ségi tagoknak, a szülőknek, akik a Márton 
napi program lebonyolításában részt 
vettek, a Művelődési Háznak a technikai 
segítségért, a Venter Méhészetnek a finom 
mézekért, a Vöröskereszt környei szerveze-
tének a sok gyümölcsért, az alapítványnak 
pedig a tortáért. 

Kovács Mónika

Kiadja: Polgármesteri Hivatal • 2851 Környe, Alkotmány út 2. 
A kiadásért felel: Beke László polgármester • 06 30 7681624 

A szerkesztésért felel: Salamon Gyöngyi • 06 30 387 4690 
hirhozo@kornye.hu • www.kornye.hu

Nyomdai munkák:  
JÁ-KI PRESS Nyomdaipari Kft. • 2851 Környe, Rákóczi F. u. 73.  

A sokszorosításért felel: Jávor Zsolt ügyvezető

SzületésnaposokMegérkeztünk!
„Nézd, hogy növekszik egy kisgyermek.  

Tanítsd meg, mire csak lehet  
Add tovább a jót és szépet…” 

A környei önkormányzat nevében sok szeretettel és tisztelettel 
köszöntjük a falu azon szép korú lakóit, akik ezekben a napok-
ban ünnepelték, ünneplik kerek születésnapjukat:

85 esztendős
Juhász János (december 17.) 

Tasi Béláné sz. Gaál Erzsébet (december 30.)
80 esztendős

Ilyés Imre (december 4.) 
Fazekas Istvánné sz. Talapka Ilona (december 16.) 

Süli István Árpád (december 22.)
75 esztendős

Mike Ferenc (december 9.) 
Kürthy Erzsébet (december 19.)

70 esztendős
Béres Lajos (december 3.) 

Tremmel József (december 8.) 
Szálerné Dr. Nagy Gabriella Zsuzsanna (december 11.) 

Bogár István (december 21.) 
Ronyecz Sándorné sz. Romankovics Katalin  

(december 25.) 
Balogh Tibor (december 31.)

További jó egészséget és sok boldogságot kívánunk!

„Mint a fény az árnyat, záport a virág,  
mint patak a medrét, madarat az ág,  
mint sóhajos nyári éjjel a fák az eget  

- mindenkinél jobban téged így szerettelek.”

Az előző Környei Hírhozó megjelenése óta két kislánnyal és 
egy kisfiúval gyarapodott községünk.  

Sok szeretettel köszöntjük a falu legkisebb lakóit,

Bor Ákos és Bor-Fodor Mónika  
kislányát Lenke Zselykét,

Horváth Attila és Horváthné Mezőfi Laura  
kisfiát Milán Attilát,

Szabó Balázs és Simon Valéria  
kislányát Valéria Erikát.

A gyermekeknek és szüleiknek hosszú,  
boldog életet kívánunk!

A gyermekeknek és szüleiknek hosszú, boldog életet kívánunk!A „Szülőföld 
program” részeként az önkormányzat a környei szülők gyermekei számára 
egyszeri 500 ezer forint elkülönítését biztosítja, amennyiben azt igénylik a 
gyermek megszületésének tárgyévében. Igénylés esetén az alszámlán kezelt 
pénzhez a támogatott 18 éves kora után juthat hozzá, s a 31. születésnapjáig 
veheti fel. Az összeg otthonteremtésre, önkormányzati ösztöndíj támogatásra, 
s értelmi fogyatékos gyermekek támogatására használható fel, de kizáró 
körülmény, ha már nem áll fenn a környeiség, ha a támogatott 21 éves koráig 
nem rendelkezik legalább középfokú, vagy az Országos Képzési Jegyzék-
ben meghatározott szakmai végzettséggel, vagy ha nem a programban 
meghatározott célokra kívánja a részére elkülönített pénzt felhasználni.  
A támogatás nem jár automatikusan, azt igényelni kell a polgármesteri 
hivatalban!

A Német Nemzetiségi Önkormányzat Környe  
mindenkinek Áldott, békés karácsonyi  
ünnepeket kíván.

In name der Ungarndeutsche  
Selbstverwaltung wünschen wie euch ein  
gesegnetes und friedliches Weihnachtsfest!

Karácsonyfa a szobában, 
ő is díszbe öltözött, 
a szeretet melegsége 
a szívünkbe költözött. 
Együtt játszunk, társasozunk, 
s eszünk finom süteményt... 
Bárcsak mindig így maradna, 
ne adjuk fel a reményt!

(Aranyosi Ervin)
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A Környe Római  
Katolikus Plébánia hírei

Spányi Antal megyéspüspök Gerendai Sándor esperes, plébá-
nos urat eddigi beosztásainak érintetlenül hagyásával 2025. 
december 2-ai hatállyal kinevezte Vértessomló, Környe, vala-
mint Várgesztes adminisztrátorává, teljes plébánosi jogkörrel. 

Tájékoztató az egyházi hozzájárulás változásáról 

Tisztelt Hívek!

Ezúton tájékoztatjuk a kedves testvéreket, hogy 2026. január 
1-jétől az éves egyházközségi hozzájárulás mértéke 6000 
forintról 8000 forintra emelkedik. Az egyedülálló nyugdíjasok 
számára a hozzájárulás továbbra is kedvezményes, így szá-
mukra 4000 Ft/év lesz a befizetendő összeg. A hozzájárulás 
befizetésével mindannyian hozzájárulunk templomunk, 
közösségi programjaink és az egyházközség fenntartásának 
költségeihez. Köszönjük minden hívőnek, hogy áldozatvál-
lalásával és támogatásával segíti közösségünk működését! 
Isten fizesse meg nagylelkűségüket!

Ezúton tájékoztatjuk a kedves testvéreket, hogy 2026. ja-
nuár 1-étől, hogy az Új Ember és az Adoremus előfizetéseket 
lemondja a plébánia. Kérjük, hogy mindenki saját maga 
fizessen elő az újságra.

Adventi és karácsonyi miserend
– Az adventi időszakban a Rorate szentmiséket  
kedden és csütörtökön 6.00 órakor imádkozzuk. 

 
December 24-én az Éjféli mise 24.00 órakor kezdődik. Decem-
ber 25-én, a Karácsonyi ünnepi szentmise 11.00 órakor lesz.
December 26-án, Szent István vértanú ünnepén 11.00 órakor 
imádkozunk szentmisét. A szentmisék után bort áldunk meg. 
December 28-án, Szent Család ünnepén a szentmise 11.00 
órakor, december 31-én az év végi hálaadás 19.00 órakor 
kezdődik. Január 1-én, Szűz Mária Isten anyja ünnepén 11.00 
órakor, január 6-án, Vízkereszt főünnepén 18.00 órakor lesz 
templomunkban szentmise. Január 11-én tartjuk templomunk 
búcsúját 10.00 órai kezdettel, az ünnepi szentmisét Ft. Mohos 
Gábor esztergom-budapesti segédpüspök celebrálja. 

 

PÁLYAORIENTÁCIÓS 
NAP ALSÓ TAGOZAT

A pályaorientációs napon az alsó tagozatos kis diákok külön-
böző szakmákkal, hivatásokkal ismerkedhettek meg. A 3. és 4. 
évfolyamosok külső helyszínekre látogattak el.

Az 1. és 2. évfolyamos tanulókhoz egy felszerelt tűzoltóautó, vala-
mint rendőrautó érkezett az iskola udvarára. Megtudhatták, milyen 
fontos a tűzoltóként, rendőrként szolgálatot teljesítők munkája, 
hogyan s miben tudnak embertársaikon segíteni. Megismerhették 
a tűzoltó- és rendőrautó teljes felszereltségét, s aki kíváncsi volt, az 
a járművek utasterébe is beülhetett.

A 3. évfolyam a Plantágó Gyógyszertárba látogatott el. Ők 
megismerkedtek a gyógyszerek beszerzési folyamatával, s megfi-
gyelhették, hogyan készül a kúp. Megtekinthették a precíziós mér-
legeket, mellyel a gyógyszertárban készülő krémek alapanyagait 
mérik ki a gyógyszerészek.

A 4. évfolyam a M-U-T Hungária Kft. telephelyén járt. Megfi-
gyelhették, hogyan készülnek a felépítmények a kukás autók, 
szippantós autók tetejére, milyen szerszámokkal dolgoznak, s 
hogy mekkora tervezőasztalon készítik el a felépítmények terveit. 
A tanulók felülhettek a nagy autók vezetőfülkéjébe.

Ezúton szeretnénk köszönetet mondani a Környei Polgárőr és 
Önkéntes Tűzoltó Egyesületnek, a Tatabányai Rendőrkapitányság 
Közrendvédelmi Osztályának, Környe-Vértessomló-Várgesztes kör-
zeti megbízottaknak, a Plantágó Gyógyszertár, valamint a M-U-T 
Hungária Kft. dolgozóinak, hogy ez a program létrejöhetett.

dr. Szemetiné Horn Bernadett 

A nap, ami az  
egészségünkről szól 

Egészségvédelmi nap 
az iskolánkban

Iskolánkban sokéves hagyomány, hogy november végén egy 
napon az egészséges életmódra és az ezzel kapcsolatos dol-
gokra koncentrálunk. Ez a program ugyan kicsit megakasztja a 
mindennapi munkánkat, mégsem bánjuk, mert egyrészt olyan 
ismeretekkel gazdagodnak diákjaink, amit később is hasznosít-
hatnak majd, másrészt azért, mert mindig izgalmas programokkal 
lepik meg őket a szervezők.

Az 1-2. évfolyam egészségvédelmi napjának állomásai: fogápolás; 
egészséges ételek/táplálkozás; testünk/szerveink megismerése; 
akadálypálya a tornateremben. A gyerekek nagyon jól érezték 
magukat.

A 3-4. évfolyamhoz Jenei Zita védőnő jött kézmasszázst tartani. 
Kovács Eszter „jóga móka” foglalkozásán is jól érezték magukat 
a gyerekek. Palcsó-Kail Karolina stresszoldó technikákat mutatott 
a gyerekeknek, Kovácsné Vas Ágnes az egészséges táplálkozás 
témakört dolgozta fel. A program forgószínpadszerűen működött, 
mindenki mindet kipróbálhatta.

A felsősöket is széles kínálat várta: volt érzésekhez kapcso-
lódó társasjáték, sorverseny, táncos mozgás, Kahoot-kvíz, 
stresszlabdakészítés, egészséges nasik, dokumentumfilm, teaház, 
rajzos foglalkozás, túlélőtippek, valamint Kónya Lajos a wing tsun 
kung-fu rejtelmeibe is bevezette az érdeklődőket. 

Köszönjük szépen a vendég előadók és a résztvevő kollégák 
munkáját, ismét tartalmas napunk volt, amiből mindenki sokat 
tanult.

Alpolgármesteri fogadóóra
Tirhold Kármen alpolgármester 2026. január 12-én 16.00–18.00 óráig 
fogadóórát tart a polgármesteri hivatalban. Természetesen a hét 
minden napján állok a lakosság rendelkezésre panasz, észrevétel 
esetén az alábbi telefonszámon: 06 70 389 1308

Képviselői fogadóóra
Varju József képviselő minden hónap első hétfőjén fogadóórát tart 
a polgármesteri hivatalban. A képviselő 2026. január 5-én 17.00 és 
18.00 óra között várja az érdeklődő környei lakosokat.

Év végi fogászati ellátás
A fogászati ellátásról gondoskodó Presi-Dent 2006 Kft. értesíti a 
betegeket, hogy december 17-én (szerda) 8.00 és 11.00, 18-án 
(csütörtök) 14.00 és 17.00, 19-én (péntek) 14.00 és 17.00, 22-én (hét-
fő) 12.00 és 14.00, 23-án (kedd) 8.00 és 10.00 óra között fogadja a 
betegeket a Környe, Alkotmány u. 32. sz. alatti rendelőben (telefon: 
06-30/124   0709). December 29-én, 30-án és 31-én 8.00 és 10.00 
óra között lesz ügyelet a környei rendelőben a körzethez tartozó 
páciensek számára.

A megyei ügyeleti napokon, december 20-án, 21-én, 24-én, 25-
én, 26-án, 27-én, 28-án, 2026. január 1-jén, 2-án, 3-án és 4-én 7.00 
és 12.00 óra között a fogászati ügyelet kereshető fel (Tatabánya, 
Dózsa György u. 77., „P” épület, Telefon: +36 34 515488)

Szabadság a Szent Rókus rendelőben
Dr. Árendás József december 15-étől 23-áig szabadságát tölti, 

emiatt elmarad a rendelés a Rákóczi úti Szent Rókus rendelőben. 
A helyettesítésről saját rendelési idejében, az érvényben lévő 
egységes rendelési rend szerint Dr. Bublovics Péter gondoskodik 
az I. számú Háziorvosi Rendelőben. Fontos! Az e-mailben recept-
felírással, vagy más kéréssel jelentkező betegek minden esetben 
tegyék egyértelművé a személyüket a helyettesítő orvos számára 
a nevük/TAJ számuk pontos megadásával.

Rövid hírek, programok
Búcsú

A Német Nemzetiségi Önkormányzat szeretettel vár mindenkit 
2026. január 11-én az Óvoda Térre. Hagyományainkhoz híven a 
búcsúi szentmise után térzenével forralt borral és teával várunk 
minden látogatót! Körhintával és kirakodóvásárral idézzük fel a 
régi idők búcsúját. Térzenét játszik kb. 11.00 órától a Stockerei 
Trio zenekar.  

Köszönetnyilvánítás a Szülők–Nevelők Jótékonysági 
Báljához nyújtott támogatásért

Ezúton fejezzük ki szívből jövő hálánkat 
mindenkinek, aki bármilyen formában 
hozzájárult a Szülők–Nevelők Jótékonysá-
gi Báljának sikeréhez. A rendezvény bevé-
tele és a sok nagylelkű felajánlás lehetővé 
teszi, hogy a 2025/2026-os tanévben még 
több élményt biztosíthassunk iskolánk ta-
nulói számára: szabadidős programokat, 
kirándulásokat, tanulmányi versenyeken 
való részvételt és közösségi ünnepségeket 
támogathatunk belőle.

A befolyt összegnek köszönhetően a 
Mikulás- és a Farsangi ünnepség 
is még különlegesebb lehet, hogy 

minden gyermek maradandó élmények-
kel gazdagodjon. Támogatásukkal nem 
csupán a bál sikeréhez járultak hozzá, 
hanem diákjaink mindennapjait is szebbé 
tették, erősítve iskolai közösségünket és az 
összetartozás érzését.Hálásan köszönjük, 

hogy részesei voltak ennek a példaérté-
kű összefogásnak. Bízunk benne, hogy a 
jövőben is számíthatunk támogatásukra 
és együttműködésükre, hogy továbbra 
is felejthetetlen élményeket adhassunk 
gyermekeinknek.

Köszönettel és tisztelettel:  
Szülői Munkaközösség

Támogatóink voltak:

Bocco d’Oro, FlaMó Menüs Étkezde, Prekla-
Duó Kft., Német Nemzetiségi Önkormány-
zat, Tirhold Kármen alpolgármester, Erdélyi 
Kürtöskalács, Fogtündér Fogászati Bt., Tóth 
Csaba Méhészet, L&L Ablak, Hortenzia 
Virágüzlet, GH Ablakszerviz Kft., Still Kft., 
Venter Méhészet, KEVM. Kereskedelmi és 
Iparkamara, Baracskai Gép Kft., Eszter Seb-
centrum, G&N Vegyesbolt, HDZ Autószerviz, 

Regélő, Muszi Dot Art E.V., MÍG Ép Kft., MUT 
Hungária Zrt., Summer Garden Virágmű-
hely, Eck-Fa Kft., Édes Otthon Virágszalon, 
Szénási Edina, Plantágó Gyógyszertár, 
Török Csapágy Kft., Duo- Color Kft., Szécsé-
nyi Istvánné AVON, Prekob Tüzép Kft., Rák-
Ingár Rita, Cseh-Balázs Anita, Gála Korzó, 
Faforg-Span Kft., Balázs Andrea, Császár 
Autószerviz Kft., Harangozó Judit, Környe 
Beton Kf t., Toyota Carnet Tatabánya, 
Kószásné Varga Mónika, Tegee Kft, Eck 
Csabáné német nemzetiségi önkormány-
zati képviselő, Popovics Milán önkormány-
zati képviselő, Beke László polgármester, Dr. 
Árendás József önkormányzati képviselő, 
Varga Katalin önkormányzati képviselő, 
Skinfinity Kozmetika, Kristály Divat, Kristály 
Hotel Imperiál, Környei Polgárőr és Ön-
kéntes Tűzoltó Egyesület, Szegedi Marcsi, 
J.G. Mester Kft, valamennyi osztály szülői 
közössége és rengeteg szülő!

Főhajtás a doni áldozatok előtt
A doni tragédia 83. évfordulójának és hőseinek emlékére ajánl-
ják fel a január 2026. január 13-án (kedd) 17.00 órakor kezdődő 
szentmisét a környei katolikus templomban. A szentmisén közremű-
ködik a Német Nemzetiségi Dalkör, a megemlékezésen a Környei 
Magyar Dalkör.

A mise után, várhatóan 17.30-kor a Boldog II. János Pál pápa 
téren lévő Hősi Emlékműnél Gál Balázs lelkipásztor tart emlékező 
beszédet, az esemény koszorúzással zárul. A megemlékezésre az 
önkormányzat, valamint a katolikus és a református egyházközség 
a falu valamennyi lakóját tisztelettel hívja és várja!

Hagyományőrző Disznóvágás
A Német Nemzetiségi Önkormányzat Környe 2026. január 24-én 
tartja IV. Hagyományőrző Disznóvágását, melyre szeretettel várnak 
mindenkit a Tájház udvarán reggel 7 órától. Az érdeklődőket múlt-
idéző vidám hangulat, és természetesen disznótoros finomságok 
várják.
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Néptáncos hírek
A Sardó és Széltolók Táncegyüttes éveken 
át járt a kömlődi „Perdülj ki!” fesztiválra. 
Idén átvette a stafétát a Kotyolók után-
pótlás együttesünk. Jókedvű csapatunk 
november 20-án megtapasztalhatta azt 
a különleges, szívmelengető hangulatot, 
amit a Hegyháti Alajos intézmény mun-
katársai, lakói és vendégei teremtenek 
évről-évre.

M inden produkciót vastaps kí -
sérte, a fellépők pedig meg-
néz ték egymás e lőadását.  

A zárótáncházat hagyományosan együt-
tesünk tartja, idén azonban nem tudtunk 
maradni a rendezvény végéig, mer t 
estére a Sardó Táncegyüttessel már az 
MTV stúdiójába utaztunk. Néhány héttel 
ezelőtt megkereste a Fábry Show kapcso-
lattartója női együttesvezetőnket, Kelemen  
Piroskát, hogy legyen a műsor vendége. 
Természetesen az első kérdése az volt, hogy 
viheti-e magával az együttes táncosait.  
A megtisztelő meghívásnak eleget tettünk, 
várjuk, hogy 2026. februárjának második 
hetében adásba kerüljön a beszélgetés 
és a mese, amelyet meghallgathattunk 
Piroskától.

November 21-én rendeztük meg a III. 
Neves Napok Bálját. Vendégeink voltak 
újra a Visai Hagyományőrző Táncosok, 
így az ő bemutatójukkal nyitottuk meg a 

bált. Délután Kovácsné Vas Ágnes vezeté-
sével kézműveskedhettek az érdeklődők, 
gyönyörű fonalképek készültek az este 
folyamán. Vacsorára az elmaradhatat-
lan „Piroska néni féle” töltött káposztával 
csillapíthattuk tánc közben éhségünket. 
A hátborzongatóan jó muzsikát Németh 
Dénes és zenekara biztosította. Köszönet 
Sardó Táncegyüt tesünk tagjainak az 
előkészítésben, lebonyolításban nyújtott 
odaadó segítségért, valamint Környe Köz-
ség Önkormányzatának, hogy támogatta 
rendezvényünket.

A kisebb fiúk Luca napi kotyolása után 
december 19-én az ifjúsági és felnőtt Sardó 
Táncegyüttes legényei regölni indulnak. 
Első megállónkat hagyományosan 17.00 
órakor a szökőkút mellé tervezzük, ahol 
megtekinthetik a kedves érdeklődők a pár 
perces népszokás bemutatását. 

Áldott karácsonyt és békés, egészségben, 
szeretetben gazdag új esztendőt kívánunk 
a környei táncosok nevében!

Jakab András  

és Kelemen Piroska 

„Kisfaludy(s) napok”: békés december
A téli szünet előtti utolsó hetekben elsősor-
ban a tanulás áll a középpontban, hiszen 
januárban csak két hetünk marad a félévi 
bizonyítványosztásig, és végzőseinknek ez 
különösen fontos időszak. Azért időnként 
ki tudtunk kapcsolódni egy-két délutánra, 
nem görnyedünk végig a tankönyvek 
fölött. A rohamosan közelgő, várva-várt 
karácsony pedig egyre nagyobb lázban 
tartja diákjainkat, és szinte borítékolható, 
hogy idén is hangos üdvrivalgás fogadja 
majd a téli szünet kitörését. 

N ovember 25-én mézes reggelivel 
kedveskedtek nekünk a környei 
méhészek, amit hálásan köszö-

nünk. 27-én az egészségvédelmi napot 
tartottuk meg, erről külön számolunk be. 
28-án a 6.a osztály ismét a Digitális Tudás-
központban járt, ahonnan jó élményekkel 
tértek haza.

December elején kezdtünk hangolódni 
az adventi időszakra. A vásárban novem-
ber 30-án várták kollégáink az iskola stand-
jánál azokat, akik a szülők, gyerekek, tanárok 
munkáiból szerettek volna valamit hazavin-
ni, esetleg ajándékba adni szeretteiknek. 
A meghitt hangulatot az iskola énekkara 
biztosította Áncsák Lilla vezetésével, akik a 
hideg idő ellenére is melegséget loptak a 
szívünkbe karácsonyi dalaikkal. A német 
hagyományőrző szakkör (Visztné Nagy 
Ibolya tanárnő szervezésében) keretein 
belül 2 tanuló (Tudor Klaudia, Fúró Dalma) 
nevezett a Művelődési Ház által rendezett 
mézeskalácssütő-versenyre. A képzőművé-
szeti tanszak karácsonyi kiállítása december 
19-ig még megtekinthető a Művelődési 
Házban – aki teheti, nézzen körül, hiszen 
kár lenne kihagyni tehetséges diákjaink 
fantasztikus alkotásait. A 3.a osztályban ad-
venti kalendáriummal készülnek: december 
1-jétől december 19-ig minden nap húznak 
neveket, és a kihúzott tanulók egy kis aprósá-
got kapnak a kalendáriumból. Az alsósokat 
a Művelődési Ház látta vendégül egy kis 
mozizásra december 4-én. December 5-én 
a „Mikulás” is járt az osztályoknál, köszönjük! 
12-én a néptáncosok mutatták be nekünk 
a lucázás szép hagyományát, amit aztán 
a faluban is folytattak. A 3.a-sok egy zenés-
verses ünnepi műsorral készülnek december 
16-ára, az ÖNO Karácsonyára. 19-én pedig 
a negyedikesek és az énekkar karácsonyi 
műsorát nézhetjük meg – a korábbi évekhez 
hasonlóan most is tökéletes zárása lesz majd 
a 2025-ös év iskolás napjainak. 

A karácsonyi készülődés mellet t az 
osztályközösség építésére is szakítottunk 
időt. A 4.a-sok december elsején moziba 
mentek, ahol a Zootropolis című animációs 
film 2. részét nézték meg. A 2.a osztályhoz 
Káfony Márta drámapedagógus érkezett 
december 3-án, aki mesefeldolgozást tar-
tott a gyerekeknek az agresszió témájában. 
A 8. évfolyam egy csoportja december 
4-én rendhagyó kémia órán vett részt 
Oroszlányban, a Hamvas Béla Gimnázi-

umban. Az 5.a decemberi „projektje” a 
madáreleség készítése az éhező kisma-
daraknak, valamint lelkesen bütyköltek és 
terveznek még egy közös élményt a szünet 
előttre, ami vagy korizás, vagy mozizás lesz. 
Az 1.a osztály december 5-én délután 
Mikulás bulit tartott. a 8.b-sek december 
8-án „előkarácsonyt” tartott, és kedves 
ajándékokkal lepték meg egymást. 

December 12-én délután minden osz-
tálynak karácsonyra hangoló programot 
tartottunk. A 8.b-sek a tájházba mentek, 
ahol Tirhold Kármen várta őket ínycsik-
landó langallóval. Kézműves foglalkozás 
volt a legtöbb alsós osztályban, például a 
2.a-ban és az 1.a-ban. A 4.a osztály mézes-
kalácsot sütött. A 6.b-sek a tavalyi remekül 
sikerült programjukat ismételték meg, és 
ismét a győri adventi vásárba látogattak el. 
Több felsős osztály Tatabányára ment mozi-
ba a Zootropolis 2-re (5.b, 6.a, 7.a, 7.b, 8.a). 

Tanulmányi versenyeken is számot ad-
nak diákjaink a tudásukról (magyar, idegen 
nyelvek, matematika stb.), ezek folyamato-
san zajlanak iskolánkban. 

November 19-én Víg Regina tanárnő 
főszervezőként rendezte meg a népdal-
éneklési versenyt, melyen az alábbi ered-
mények születtek:

3. évfolyam: 1. Áncsák Luca, 2. Mátyók 
Milán, 3. Friedrich Aisa Bianka 

4. évfolyam: 1. Román Szofi, 2. Mátyók 
Zsófia, 3. Lukács Karola 

5. évfolyam: 1. Maku Liliána,  2. Terdik 
Elina, 3. Sziklai Luca 

6. évfolyam: 1. Tóth- Fazekas Boglárka, 2. 
Sayah Nadine

December 1-jén iskolánk 3 tanulója 
(Bálványos Zita, Román Lili és Iván Eszter) 
részt vett a Tatabányai Klímakör „A Négy 
Elem Meg Én” környezetismereti versenyén, 
ahol a megye 10 legjobb csapatát hívták a 
döntőbe. A lányok 6. helyen zártak. 

December 4-én a 7.b osztályból 3 tanuló 
(Tiba András, Nagy Dorina és Román Lili) a 
Hamvas Béla Gimnázium hagyományos 
téli versenyén képviselte iskolánkat. Gra-
tulálunk!

A következő hónap tartalmából

Mind jól ismerjük azt a jelenséget, hogy 
ha az ember jól érzi magát, akkor szinte 

repülnek a percek. Az idő kereke is feltartóz-
tathatatlanul halad tovább, s hamarosan 
elérkezik Yule ünnepe. A kelták ezen a 
napon ülték meg a mai karácsony ősét. 
Már ekkor megjelentek a mostanság már 
hagyományosnak számító ünnepi jelképek, 
mint az örökzöldből készített koszorú, a 
gyertya vagy éppen a arany-piros színek. 
A különbség annyi volt, hogy míg a keresz-
tények Jézus születésének tulajdonították 
az ünnep apropóját, addig a kelták a fény 
visszatérését ünnepelték, hiszen e jeles nap 
december 21-én volt, amikor a leghos�-
szabb az éjjel. Jóllehet, manapság már 
nem emlékezünk meg régi formájában 
Yule ünnepéről, az azonban biztos, hogy 
diákjaink nyugodt szívvel tarthatnák meg 
vigadalomként, hiszen akkor már otthon 
fogják élvezni a jól megérdemelt téli szüne-
tet. Mielőtt azonban még lemenne a képző-
művészeti tanszak kiállítása, s a 3.a osztály 
kinyitná az utolsó ablakot a tanító nénik 
által készített adventi naptárján, az óév 
tartogat néhány záróprogramot, melyek 
megédesítik a mindennapok pörgéseit.

A diákönkormányzat (bár idén nem 
kerít akkora „csinnadrattát” az adventi 
periódusnak, mint tavaly) egy iskolai 
Kahoot-vetélkedővel tervezi lezárni az 
iskolai ünnepi időszakot. Az utolsó napot 
hagyományosan a karácsonyi műsor 
koronázza meg, valamint a néptáncosok 
regölése, hogy valóban mindenki az ün-
nepi hangulattól átszellemülve mehessen 
haza a szünetre.

Az új évben január 5-én remélhetőleg 
mindenki felfrissülve tér vissza az iskola 
termeibe, hiszen utána röpke két és fél hét 
múlva (január 23-án) elérkezik a „rettegett” 
félévzárás. Ez a nyolcadik évfolyamnak 
különösen jelentős, hiszen a félévi jegyeik 
beleszámítanak a felvételi pontszámaikba, 
így remélhetőleg mindenki eléri azokat a 
jegyeket, amelyekre szükségük van. Január 
17-én a 7. évfolyam egy része Budapestre 
látogat, ahol az Erkel Színházban nézik meg 
a Sissi császárné életéről szóló Elisabeth 
című musicalt, ezzel már kicsit hangolódva 
a március 15-i műsorra is. Január 20-án az 
alsó tagozatból az 1.a és a 2.a a Jászai Mari 
Színházba látogatnak el, ahol a Felemese 
című előadást tekinthetik meg. Így a tanév 
egy kicsit nyugodtabban indul, viszonylag 
kevesebb programmal, ám néha ilyenre is 
szükség van, hogy utána újult lendülettel 
ismét teljes gőzzel pörögjünk.

Január 13-án és 14-én lesz a grafika 
tanszak félévi vizsgája, 22-én pedig a 
néptáncosok családi nappal egybekötött 
vizsgája lesz.

Iskolánk minden tanulója és  
dolgozója nevében áldott,  

békés karácsonyt és egészségben,  
sikerekben gazdag boldog új esztendőt  

kívánunk mindenkinek!

Takács Karolina és Józan Tamás
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Kedves Környeiek!
Szeretném bemutatni egyesületünk lab-
darúgó szakosztályának 2025/2026-os 
őszi szezonját. Az ovifoci mellett jelenleg 
13 csapatot versenyeztetünk, így minden 
korosztályban igyekszünk biztosítani a 
fejlődés és a játék örömét.

UTÁNPÓTLÁS – Ők a jövő alapjai  
(U7-U9-U11-es korosztályaink)

A legkisebbek az Intézményi és az Egye-
sületi Bozsik Programban vesznek részt.  
A játékosok nagy része idén kezdett ismer-
kedni a labdarúgással, de lelkesedésük és 
aktivitásuk példaértékű. A korosztályokkal 
Kiss Márk Zoltán, Zelenai Erik és jómagam 
foglalkozunk hétről hétre. Célunk, hogy a 
gyerekeknek minél több élményt és tudást 
adjunk át, és szeressenek sportolni, közös-
séghez tartozni.

U13 – Az elmúlt évek legjobb  
teljesítménye

Békefi Alexandra csapata remek őszi sze-
zont zárt, ebben a bajnokságban sajnos 
nincs tabella, de a gyerekeknek 7 győze-
lem mellett 1 vereség volt az őszi mérleg. 
Már a megyei téli futsalbajnokságban 
folytatják szereplésüket.

U14 – Alakuló és fejlődő közösség

Az U14-es keret nagy részét az U13-as csa-
patunk játékosai alkotják. A szezon során 
több jó mérkőzést is sikerült játszani, jó ala-
pot teremtve a tavaszi folytatáshoz.

U16 – A fejlődés útján

Ebben a korosztályban több játékosunk is 
most kezdett el versenyszerűen futballozni. 
Altrichter Tamás segítségével a cél elsősor-
ban a fejlődés, és a játék megismerése. 
Bízunk benne, hogy a tavaszi szezon majd 
mutatja a fél év alatt elvégzett munkát.

U19 – A szezon üde színfoltja

Szappanos Attila csapata túlszárnyalta az 
előzetes célokat, az első helyről várják a 
tavaszi folytatást. Rengeteg munka van e 
mögött, és nagyon fontos, hogy a srácok 
szeretnek edzésre járni, és egymással 
játszani. Több játékos a csapatból több 
fronton is szerepel, ami az egyéni fejlő-
dést is megfelelően szolgálja, és ezzel 
csapatszinten mindenki hozzá tud adni 
egy kis pluszt. Saját edzéseik mellett töb-
ben a felnőtt csapat felkészülésén is részt 
vettek, szerepelnek a felnőtt bajnokság-
ban és az NBIII-as futsal bajnokságban 
egyaránt. Remélem, hogy egy kis pihe-
nő és a megyei futsal bajnokság után 
ugyanilyen keményen állnak majd neki 
a felkészülésnek, és alázattal, egymásért 
küzdve igyekeznek majd elérni minél jobb 
eredményt.

FELNŐTT CSAPAT  
– Bemutatkozás a Megye I-ben

Nyáron lehetőségünk adódott arra, hogy 
felnőtt csapatunk a Megyei I. osztályban 
indulhasson. A csapatot Mohácsi Antal és 
Altrichter Tamás készítik fel hétről hétre. 
Egy osztályt lépni mindig nagy kihívás, 
és bár vannak nehézségeink, több élcsa-
pat ellen is olyan színvonalas mérkőzést 
játszottunk, amely élmény volt minden 
játékosnak és nézőnek egyaránt. Én hi-
szek abban, hogy a belefektetett munka 
kifizetődik, és sajnos azt is tudom, hogy 
nem egyik napról a másikra. A csapat jól 
dolgozott az ősz során, a fiatalabb és új 
játékosaink is felvették a Megyei I. osztály 
ritmusát. Egy kis pihenő után újraindul a 
felkészülés a tavaszi szezonra, a megyei 
téli futsal mellett a programban szerepel 
a téli műfüves bajnokságban való rész-
vétel, illetve edzőmérkőzések is. Felnőtt 
csapatunk pár játékosának tavaly nagy 
vágya volt, hogy elinduljunk az NBIII-as 
futsal bajnokságban. Ebben az évben is 
több új, és számos fiatal játékos is kedvet 
kapott, hogy kipróbálja magát ebben 
a szakágban. Nagy öröm, hogy idén 
egyetlen mérkőzésen sem volt probléma 
a létszámmal, pedig van olyan bajnoki 
mérkőzés, amely 2-4 órás utazással is jár. 
Folyamatosan igyekszem átadni mindazt, 
amit én az évek során az NBI-NBII-es kö-
zegben tanultam, tapasztaltam. A hibák 
természetesek, futsal edzésekre sajnos 
nincs lehetőségünk, de a srácok minden 
alkalmat igyekeznek megragadni arra, 
hogy tanuljanak, fej lődjenek. Bízom 
benne, hogy a tavalyi évhez hasonlóan 
a tavaszi szezonunk eredményesebb lesz.

Öregfiúk csapatunk őszi szezonja nem 
volt zökkenőmentes. Sérülések és mun-
kahelyi elfoglaltságok miatt nehéz volt, 

sokszor szűk kerettel kellett pályára lépni, 
de a csapatnak sikerült a dobogón telelni. 
A csapat magja egyben van, és kiemel-
ten fontosnak tartom, hogy ez a társaság 
szeret együtt játszani. Egy alapos, kemény 
felkészülést követően, bízunk a jó tavaszi 
eredményekben.

LÁNY ÉS NŐI LABDARÚGÁS  
– Újra épülő utánpótlás, kiemelkedő 

felnőtt eredmények

Külön öröm számunkra az is, hogy újra van 
utánpótlás lány labdarúgás egyesületünk-
nél. Horvát Amália vezetésével U14-es és 
U16-os csapatunk is indult az idei évben a 
megyei bajnokságban, sok tehetséges és 
focizni vágyó leányzóval, akik közül többen 
most ismerkednek a versenyszerű labdarú-
gással. A következő kihívás számukra is a 
megyei futsalbajnokság lesz.

Felnőtt női labdarúgó csapatunk az idei 
évben két bajnokságban is szerepel.

Komárom Esztergom Vármegyei kis-
pályás bajnokság: egészen elképesztő 
mérleggel, 10/10 győzelemmel, 113 rúgott 
gól, és mindössze 9 kapott góllal az első 
helyről várjuk a tavaszi folytatást. Ebben a 
bajnokságban több játékosunk is a góllövő 
lista élén szerepel

Fejér Vármegyei 8+1 bajnokság: az őszi 
szezont veretlenül sikerült zárni, több játéko-
sunk is a góllövő lista első részén áll. A kis 
létszámunk ellenére a csapat egységes, 
összetartó és nagy küzdőszellemet mutat.

Büszkeséggel tölt el minket, hogy több 
korosztályban is képviselik játékosaink 
egyesületünket a megyei válogatottban.

U15-ös lányoknál Pöltl Laura és Voga 
Boglárka Éva már több korosztályos ös�-
szetartáson, míg U19-es fiú csapatunkból 
Bodányi Dominik és Szűcs Dominik Noel már 
megyeválogatott tornán és bizonyíthatott.

15 év után újra őszi elsőség az U19-nél  
– ismétlődhet a történelem?

Az U19-es csapat remek őszi teljesítménnyel az első helyen zárta a bajnokságot. 

A gárda mind védekezésben, mind támadásban kiemelkedően teljesített: a leg-
kevesebb kapott és a legtöbb rúgott gól is a mi nevünkhöz fűződik. A csapat 
egysége rendkívül erős, a játékosok egytől egyig valódi közösséget alkotnak, ami 

jelentős szerepet játszott abban, hogy a 11 mérkőzésből 9 győzelemmel, 1 döntetlennel 
és mindössze 1 vereséggel zártunk. Az edzés látogatottság iszonyatosan magas, ami 
nagyon fontos a jó szerepléshez.Érdekesség, hogy legutóbb a 2010/2011-es szezonban 
fordult félidőben első helyen az ifjúsági csapat – akkor még játékosként éltem át ezt, most 
pedig edzőként vezethetem ezt a társaságot. Ráadásul 15 éve abból az őszi első helyből 
bajnoki cím lett, így bízom benne, hogy a történelem megismétli önmagát. Tavasszal a 
cél, hogy egy kemény, minőségi téli felkészüléssel megtartsuk a formát, és tovább foly-
tassuk a sikeres szereplést.

Szappanos Attila vezetőedző

MEGHÍVÓ BETLEHEMEZÉSRE 
 

 
 
 
 
 

Szeretettel várunk minden érdeklődőt 2025. dec. 21-én 
(vasárnap)16 órától a katolikus templomba, a 

pásztorjátékra. 
Környei Plébánia 

Számomra is különleges év volt sportolói 
pályafutásomban, több alkalommal is 
lehetőséget kaptam, hogy a magyar 
címeres mezt magamra húzhassam, és a 
magyar női socca válogatott tagjaként 
képviselhessem hazánkat nemzetközi 
szinten is.

Júliusban a Hajdúszoboszlón megren-
dezésre került International Women Cup 
tornán léphettem pályára, ahol csapatunk 
sikeresen megvédte címét, októberben 
pedig a krétai Socca Women’s Aegean 
Cup következett, ahol erős nemzetközi me-
zőnyben jutottunk a döntőbe, végül pedig 
ezüstérmet szereztünk.

Számomra külön öröm és megtiszteltetés 
volt, hogy a legjobb kapusnak járó díjat én 
vehettem át.

Összességében a szezonunk tele volt 
örömteli eredményekkel, sikerekkel és ter-
mészetesen kihívásokkal is.

Legfontosabb feladatunk az edzőkkel és 
a vezetőséggel együtt továbbra is az, hogy 
a nálunk sportoló gyerekek és felnőttek 
szeressék a labdarúgást, a sportot, a kö-
zösséget, az egyesületet, amelyet együtt, 
közösen építünk.

Természetesen folyamatosan van lehe-
tőség csatlakozni, ovis kortól egészen az 
öregfiúk korosztályig, lányoknak és fiúk-
nak egyaránt! A legkisebbeket, a 2020-as 
születésű gyerkőcöket is várjuk egyesületi 
foglalkozásainkra!

Hajrá Környe!
Terdik Tamara

labdarúgó szakosztályvezető



12

20
26

. j
an

uá
r 2

3-
án

  
18

.0
0 

ór
át

ól
 a

 k
ör

ny
ei

  
M

űv
el

őd
és

i H
áz

ba
n.

Je
gy

ek
 4

 0
00

 F
t-

os
 á

ro
n 

vá
sá

ro
lh

at
ók

, k
ör

ny
ei

 á
lla

nd
ó 

la
kh

el
ly

el
 3

 0
00

 F
t-

ér
t  

hé
tk

öz
na

po
ko

n 
10

.0
0 

és
 1

7.
00

 ó
ra

 k
öz

öt
t. 

Te
le

fo
n:

 3
4/

47
3-

09
1,

 0
6 

30
/6

46
 2

14
7.

(A
 M

űv
el

őd
és

i H
áz

 d
ec

em
be

r 2
2-

ét
ől

 2
02

6.
 ja

nu
ár

 4
-é

ig
 zá

rv
a 

ta
rt.

)


